

关注5·1小长假

这个“五一”挺精彩,潍坊各大景区推出特色活动

来潍旅游团较往年成倍增长

乐

▶在金宝乐园,游客爆棚。
本报记者孙国祥 摄



本报5月1日讯(记者 孙翔)与往年相比,今年的五一长假,潍坊各大景区都推出了极具特色的活动,丰富的活动吸引了八方来客。1日,记者从多家景区了解到,今年来潍旅游团队数量较往年成倍增长。

1日,记者采访多家景区了解到,与往年相比,今年潍坊景区推出的活动特别多。安丘青云山民俗游乐园相关负责人高星云告诉记者,“五一”3天假期游乐园迎来了13万人次的客流量,较往年有所增长。景区为了吸引游客,请来俄罗斯皇家马戏团表演杂技,同时还推出了极限滑草项目。

富华游乐园的“快乐女声表演”,昌乐珠宝首饰时尚周、昌乐宝石节、金泉寺的文化庙会,仰天山的槐花节、诸城刘墉板栗园的国际烧烤美食节等都成为吸引游客眼球的焦点。

金宝乐园工作人员表示,“五一”期间乐园游客总数达到了10.5万人。假期最后一天的游客人数最多。乐园请来了“大衣哥”朱之文一展歌喉,并向游客开放了刚刚建成的野生动物生态放养区。

记者还了解到,今年“五一”来潍坊的旅游团队游客较往年成倍增加。金宝乐园工作人员表示,“五一”期间一共接待了二十多个外地旅游团,每个团平均30人,有一个北京的团达到了100人。这些团队多来自潍坊周边的济南、淄博、东营、青岛等地。

青云山民俗游乐园高星云也表示,今年团队游客明显增多,每天能够接待大概25个团队,是往年的数倍。此外,自驾游的游客仍占主力,青云山可以容纳1000辆车的停车场天天爆满,不少游客将车停到了附近的村里。

行

铁路客流高峰赛过春运

3天小长假,铁路公路客运共发送20.8万人次



1日,潍坊火车站迎来返程高峰。本报记者 吴凡 摄

本报5月1日讯(记者 宋昊阳)1日,记者从潍坊火车站和市区两大汽车站了解到,“五一”小长假期间,市区公路铁路客运共发送20.8万人次,其中火车站“五一”期间日发送高峰达2.4万人次,比春运期间的最高2.1万人次还多出3000人。

1日,记者在潍坊汽车总站看到,虽然售票窗口增加到了10个,每个窗口前还是有不少旅客在排队。车站的候车大厅内座无虚席,每个检票口处都排起了长队。潍坊汽车总站工作人员告诉记者,车站已经对“五一”客流情况进行了提前估计,并安排了一些车辆应急。由于“五一”期间旅客出行非常集中,导致短时间内客流爆满,尤其是去往中短途线路的临沂、日照、济宁、泰安、济南、沂源、莱芜、聊城等方向的旅客非常多,省内线路全线都非常热,客流以学生流和探亲流为主,1日当天发送旅客数量达1万6千多人,3天共发送客流5万2千人左右,共安排加班车300余部。

潍坊公路客运总站的各条线路旅客均爆满,车站12个售票窗口全部开放。潍坊公路客运总站副站长张鹏告诉记者,车站通过加大班次密度、增加售票窗口等方式来尽量疏散旅客。1日当天,共发送旅客2万6千多人次,3天共发送8.5万人次,共开通加班车300余部。

记者从潍坊火车站了解到,潍坊火车站1日共输送旅客2.4万余人次,客流主要以学生流和旅游流为主。针对较大的客流量,“五一”期间火车站开通所有人工售票窗口,并延长售票时间到晚上9时许。而2.4万人次的客流高峰也比春运期间的最高峰2.1万人次多出3000人次。火车站客运副主任李健介绍,这主要是由于车站运能的增加,增开了青岛-北京、济南-烟台两趟临时旅客列车。另外,将部分列车如D332、D334等列车,由小编组改为大编组,即从原来的8节车厢增加为16节车厢,增加了列车运能。

记者从潍坊火车站了解到,潍坊火车站1日共输送旅客2.4万余人次,客流主要以学生流和旅游流为主。针对较大的客流量,“五一”期间火车站开通所有人工售票窗口,并延长售

食



30多家企业云集诸城烧烤节

游客看节目、喝啤酒、吃烧烤

本报5月1日讯(记者 赵松刚)4月29日上午,第四届中国(诸城)国际烧烤美食节在诸城市刘墉栗园广场开幕。综艺节目演出、烹饪大师绝活、饮啤酒比赛、假日烧烤等多项活动,吸引本地10多家企业以及来自新疆等外地的20多家企业慕名参加。

本届中国(诸城)国际烧烤美食节从4月29日开始,截至5月7日,活动主题为“美食,让生活更精彩”。29日,记者在开幕现场看到,现场共设置中心休闲餐饮区、本地风味美食区、中华特色小吃区、休闲食品展销区等4个片区。本地风味美食区设在广场南侧,10家诸城本地企业在此展示、制作诸城本地烧烤美食,设在栗园广场北部区域的中华特色小吃区,有20家山东、新疆、江苏等地企业,在此制作全国各地的特色美食小吃。

上午8点以后,烧烤节现场的餐饮区就已经聚集了众多的市民和旅客。本届烧烤节的活动也精彩纷呈。据介绍,诸城烧烤历史悠久,至今已经有2000多年的历史。诸城烧烤在继承传统烧烤工艺的基础上,又推陈出新,改良了烧烤工艺,扩大了烧烤的种类,逐渐使烧烤成为了一种新兴产业。2006年,诸城烧烤申报为潍坊市非物质文化遗产。从2009年开始,中国食文化研究会和中国烹饪协会先后作为主办方与诸城市政府合作举办三届烧烤节,每年接待游客数量30万人次,直销销售突破2000万元。

潍坊金宝民俗文化庙会举行

2012潍坊金宝第二届民俗文化庙会4月28日上午在潍坊金宝佛教文化园举办。

为弘扬潍坊佛教文化传承民间民俗工艺,挖掘老潍县传统特色饮食内

涵,宣传推动潍坊绿色素食健康发展,丰富广大游客的精神文化生活,本次庙会以弘扬佛教民俗文化,创造和谐为主题,进一步推动潍坊民俗旅游的健康快速发展,创造一个佛教民俗文

化和现代文明生活相融合的平台,庙会期间还举办了“妙音和雅”佛教主题音乐会、“佛像、艺术品”鉴定、武术表演等活动。

朱玉芳